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2019-2020 Il BBA STUDENT FEEDBACK
ON COURSE OFFERED

Padua College of Commerce and Management Nanthur, Mangaluru is collecting feedback on the
courses offered. Kindly fill the following.
*Required

1. Email address *

2. Subject Name: *

Mark only one oval.

Company Law

Marketing Research

Human Resource Management
Organizational Behavior
Project Management

Cost Accounting

Investment Management
Auditing

Cost and Management Accounting
Marketing Management
Project

Human Resource Management ( Industrial Relations and Labour Legislation)

https://docs.google.com/forms/d/12I15CFPge9LI25f059yCUuCi7GbfnAej5TixWVnjEyx8/edit 1/5
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3. 1. The teacher was regular to all classes. *

Mark only one oval.

4. 2.Teacher was punctual. *

Mark only one oval.

5. 3. Sufficient time was given for the completion of assignment. *

Mark only one oval.

6. 4. Course objectives and outcomes were explained initially. *

Mark only one oval.

https://docs.google.com/forms/d/12I15CFPge9LI25f059yCUuCi7GbfnAej5TixWVnjEyx8/edit 2/5
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7. 5. Concepts were explained using innovative techniques of teaching. *

Mark only one oval.

8. 6. Students are involved in classroom learning and doubts cleared. *

Mark only one oval.

9. 7. Adequate example and explanation was given. *

Mark only one oval.

10. 8. Feedback on performance after each test, assignment was quick. *

Mark only one oval.

https://docs.google.com/forms/d/12I15CFPge9LI25f059yCUuCi7GbfnAej5TixWVnjEyx8/edit 3/5
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11. 9. Class discipline was well maintained. *

Mark only one oval.

12. 10. Rules for assignments were explained and evaluation was fair. *

Mark only one oval.

13.  11. Classroom teaching increased my interest in the subject. *

Mark only one oval.

14. 12. The course made me work hard. *

Mark only one oval.

https://docs.google.com/forms/d/12I15CFPge9LI25f059yCUuCi7GbfnAej5TixWVnjEyx8/edit 4/5
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15. 13. Overall teaching and interaction. *

Mark only one oval.

16. 14. My satisfaction with the course is *

Mark only one oval.

This content is neither created nor endorsed by Google.

https://docs.google.com/forms/d/12I15CFPge9LI25f059yCUuCi7GbfnAej5TixWVnjEyx8/edit 5/5
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2019-2020 Il BBA STUDENT FEEDBACK
ON COURSE OFFERED

67 responses

Publish analytics

Subject Name:

67 responses

@ Company Law
@ Marketing Research
@ Human Resource Management
10.4% @ Organizational Behavior
- @ Project Management
@ Cost Accounting
14.9% @ Investment Management
@ Auditing
12 'V

1. The teacher was regular to all classes.

67 responses

40
30
20
12 (17.9%) 12 (17.9%)
10
0(0%) 0(©0%) 1(1.5%) 0(0%) 0 (0%)

0 I | | | I

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

https://docs.google.com/forms/d/12I15CFPge9LI25f059yCUuCi7GbfnAej5TixWVnjEyx8/viewanalytics 1/8
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2. Teacher was punctual.

67 responses

40
31 (46.3%)
30
20 0
12 (17.9%) 14 (20.9%)
10 7 (10.4%)
1 (1]5%) 0 ((l)%) 0 ((l)o/o) 0 ((I)%) 1 (1]50/0) 1 (1]5%)
0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

3. Sufficient time was given for the completion of assignment.

67 responses

30
)
20
15 (22.4%)
12 (17.9%)
10
5(7.5%) 5 (7.5%)
0((|)%) 0((?%) 0((|>%) 0((?%) 0((?%)
0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

https://docs.google.com/forms/d/12I15CFPge9LI25f059yCUuCi7GbfnAej5TixWVnjEyx8/viewanalytics
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4. Course objectives and outcomes were explained initially.

67 responses

40
31 (46.3%)
30
20
12 (17.9%) 12 (17.9%)

7 (10.4%

10 5 (7.5%) | (10:4%)
0((|)%) 0((|)%) 0((|)%) 0((I)%) 0((|)%)
0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

5. Concepts were explained using innovative techniques of teaching.

67 responses

30

20 18 (26.9%)

12 (17.9%)

10

4 (6%) 4 (6%)

T(1.5%) 00%) 0(0%) 0(0%)
| | '

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

https://docs.google.com/forms/d/12I15CFPge9LI25f059yCUuCi7GbfnAej5TixWVnjEyx8/viewanalytics
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6. Students are involved in classroom learning and doubts cleared.

67 responses

30
20
13 (19.4%) 12 (17.9%)
10
1(1.5%) o((l)%) 0((|)%) 0((I)%) 0((|)%)
0
] 5 3 4 5 6 7 8 9 10

7. Adequate example and explanation was given.

67 responses

40
32 (47.8%)
30
20
12 (17.9%)
9 (13.4%)10 (14.9%)
10
1(1]5%) 0(?%) 0((|>%) 0((?%) 0((?%)
0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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8. Feedback on performance after each test, assignment was quick.

67 responses

30
25 (37.3%)
20 16 (23.9%)
13 (19.4%) 13 (19.4%)
10
0((|)%) 0((|)%) 0((|)%) 0((I)%) 0((|)%) 0(?%)
0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

9. Class discipline was well maintained.

67 responses

30
20
15 (22.4%)
13 (19.4%)
10 7 (10.4%)
2 (3%
_(*0) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0 (0%) 1(1.5%)
0 | | | |
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

https://docs.google.com/forms/d/12I15CFPge9LI25f059yCUuCi7GbfnAej5TixWVnjEyx8/viewanalytics
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10. Rules for assignments were explained and evaluation was fair.

67 responses

30
)
20
13 (19.4%)
11 (16.4%)
10
1(1.5%) o((l)%) 0((|)%) O((I)%) 0((|)%)
0
; ) 3 4 5 6 7 8 9 10

11. Classroom teaching increased my interest in the subject.

67 responses

30
)
20
12 (17.9%) 12 (17.9%)
10
5(7.5%)
2 (3%)
0(0%) 0(0%) 0(0%) 0 (0%)
. | | |
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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12. The course made me work hard.

67 responses

30
)
20
12 (17.9%) 12 (17.9%)
10 (14.9%)
10
1 (15%) 1 (1.5(%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (15%)
I I I
0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

13. Overall teaching and interaction.

67 responses

40
33 (49.3%)
30
20
12 (17.9%) 13 (19.4%)
10 6 (9%)
1(1-I5%) 1(1-I5%) 0(0%) 0(0%) 0 (0%) 1(1]5%)
I I I
0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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14. My satisfaction with the course is

67 responses

40
31 (46.3%)

30

20
12 (17.9%)

10 7 (10.4%)

1<1-|5%) 0((|)%) 0((|)%) 0((I)%) 1(1.|5%) 2 (3%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

https://docs.google.com/forms/d/12I15CFPge9LI25f059yCUuCi7GbfnAej5TixWVnjEyx8/viewanalytics
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2019-20 Il BBA FEEDBACK ON COURSE
OFFERED

Please fill the following
*Required

1. Email address *

2. Subject Name: *
Mark only one oval.

Commercial Law

Human Resource Management
Marketing Management

Business Mathematics

Income Tax

Corporate Accounting - |
Corporate Accounting - Il

Business Economics

Business Statistics

Modern Banking and Management
Fundamentals of Financial Management

Computer Application in Management

https://docs.google.com/forms/d/1c68bAsR8nqZ7717E9yrbqUz3kEq3IwCjBqgFrbpLcuJo/edit
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3. 1. The teacher was regular to all classes. *

Mark only one oval.

4. 2.Teacher was punctual. *

Mark only one oval.

5. 3. Sufficient time was given for the completion of assignment. *

Mark only one oval.

6. 4. Course objectives and outcomes were explained initially. *

Mark only one oval.

https://docs.google.com/forms/d/1c68bAsR8nqZ7717E9yrbqUz3kEq3IwCjBqgFrbpLcuJo/edit 2/5
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7. 5. Concepts were explained using innovative techniques of teaching. *

Mark only one oval.

8. 6. Students are involved in classroom learning and doubts cleared. *

Mark only one oval.

9. 7. Adequate example and explanation was given. *

Mark only one oval.

10. 8. Feedback on performance after each test, assignment was quick. *

Mark only one oval.

https://docs.google.com/forms/d/1c68bAsR8nqZ7717E9yrbqUz3kEq3IwCjBqgFrbpLcuJo/edit 3/5
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11. 9. Class discipline was well maintained. *

Mark only one oval.

12. 10. Rules for assignments were explained and evaluation was fair. *

Mark only one oval.

13. 11. Classroom teaching increased my interest in the subject. *

Mark only one oval.

14. 12. The course made me work hard. *

Mark only one oval.

https://docs.google.com/forms/d/1c68bAsR8nqZ7717E9yrbqUz3kEq3IwCjBqgFrbpLcuJo/edit 4/5
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15. 13. Overall teaching and interaction. *

Mark only one oval.

16. 14. My satisfaction with the course is *

Mark only one oval.

This content is neither created nor endorsed by Google.

https://docs.google.com/forms/d/1c68bAsR8nqZ7717E9yrbqUz3kEq3IwCjBqgFrbpLcuJo/edit 5/5
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2019-20 Il BBA FEEDBACK ON COURSE
OFFERED

22 responses

Publish analytics

Subject Name:

=

22 responses

@ Commercial Law

@ Human Resource Management
@ Marketing Management

@ Business Mathematics

@ Income Tax

@ Corporate Accounting - |

@ Corporate Accounting - Il

@ Business Economics

12V

1. The teacher was regular to all classes.

22 responses

20
15

10

0((|)%) 0((|)%) 0((|>%) O((I)%) 0(?%) o<o|%) 0(?%) 1.4.5%).1.(4,5%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9
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2. Teacher was punctual.

22 responses

20
15
10
5
oGl ogw ogw ogw 1ﬂ’) 0@ 0(0%) 0% 5%

1 2 3 4 5 6 7 8 9

3. Sufficient time was given for the completion of assignment.

22 responses

30
21 (95.5%)
20
10
o, o, [¢) 1(4-50/0) o, 0, [¢) o, o,
0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0 (0%)
0 | | [ | | | |

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

https://docs.google.com/forms/d/1c68bAsR8nqZ7717E9yrbqUz3kEq3IwCjBgFrbpLcuJo/viewanalytics
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4. Course objectives and outcomes were explained initially.

22 responses

30
22 (100%)

20

10

0((|)%) 0((|)%) 0((|>%) 0((|)%) 0(?%) O((l)%) 0(?%) 0(c|)%) 0((|J%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

5. Concepts were explained using innovative techniques of teaching.

22 responses

30
21 (95.5%)
20
10
o, o, [¢) 1(4-50/0) o, 0, [¢) o, o,
0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0 (0%)
0 | | [ | | | |

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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6. Students are involved in classroom learning and doubts cleared.

22 responses

20
15
10
5
0, )

0((|)%) 0((|)%) 0((|)%) 0((I)%) 0(?%) u(d Sik0) 0(?%) 0((I)%) 1(4.5%)

0
1 2 3 4 5 6 7 8 9

7. Adequate example and explanation was given.

22 responses

21 (95.5%)

30
20
10
o 0((|)%) o«l)%) 0((|>%) 0((?%) 1i-|5_%) O((l)%) 0((|)%) 0(?%) 0((|)%)

1 2 3 4 5 6 7
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8. Feedback on performance after each test, assignment was quick.

22 responses

30
21 (95.5%)
20
10
0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) '1#5%) 0©%) 0(0%)
0 | | | | | [ | |

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

9. Class discipline was well maintained.

22 responses

30

21 (95.5%)
20

10

00%) 0(0%) 0(0%) O0(0%) O0(0%) 0(0%) 00% 0(0%) 1(4,5%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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10. Rules for assignments were explained and evaluation was fair.

22 responses

30
20

10

0((|)%) 0((|)%) 0((|>%) 0((|)%) 0(?%) O((l)%) 0(?%)

22 (100%)

0 (cl)%) 0 ((l)%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11. Classroom teaching increased my interest in the subject.
22 responses

30

21 (95.5%)
20
10
0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) !(45%)
% % |o) (Io) (lo) (lo) (lo) (Io)
0

1 2 3 4 5 6 7
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12. The course made me work hard.

22 responses

30
22 (100%)

20

10

0((|)%) 0((|)%) 0((|>%) 0((|)%) 0(?%) O((l)%) 0(?%) 0(c|)%) 0((|J%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

13. Overall teaching and interaction.

22 responses

30
22 (100%)

20

10

0((|)%) o«l)%) 0((|>%) 0((?%) 0((|)%) O((l)%) 0((|)%) 0(?%) 0((|)%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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14. My satisfaction with the course is

22 responses

30
21 (95.5%)
20
10
0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 1&5%) 0%
0 | | | | | | [ |
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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2019-2020 : 1 BBA STUDENT FEEDBACK
ON COURSE OFFERED

Padua College of Commerce and Management, Nanthur, Mangaluru
*Required

1. Email address *

2. Subject Name: *

Mark only one oval.

Compulsory foundation course in English
Kannada

Hindi

Business Economics

Accounting |

Constitution of India

Accounting Il

Human Rights

Principles of Management

Managerial Communication

Corporate Governance

Business Organisation

Managerial Economics

Business Entrepreneurship and Environment

Business Ethics

https://docs.google.com/forms/d/1GG3Ld6CXJ350ksi4fKKbXr2uHJrSuBMCDEgGf-HPcqo/edit

1/5
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3. 1. The teacher was regular to all classes. *

Mark only one oval.

4. 2.Teacher was punctual. *

Mark only one oval.

5. 3. Sufficient time was given for the completion of assignment. *

Mark only one oval.

6. 4. Course objectives and outcomes were explained initially. *

Mark only one oval.

https://docs.google.com/forms/d/1GG3Ld6CXJ350ksi4fKKbXr2uHJrSuBMCDEqGf-HPcqo/edit 2/5
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7. 5. Concepts were explained using innovative techniques of teaching. *

Mark only one oval.

8. 6. Students are involved in classroom learning and doubts cleared. *

Mark only one oval.

9. 7. Adequate example and explanation was given. *

Mark only one oval.

10. 8. Feedback on performance after each test, assignment was quick. *

Mark only one oval.

https://docs.google.com/forms/d/1GG3Ld6CXJ350ksi4fKKbXr2uHJrSuBMCDEqGf-HPcqo/edit 3/5
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11. 9. Class discipline was well maintained. *

Mark only one oval.

12. 10. Rules for assignments were explained and evaluation was fair. *

Mark only one oval.

13.  11. Classroom teaching increased my interest in the subject. *

Mark only one oval.

14. 12. The course made me work hard. *

Mark only one oval.

https://docs.google.com/forms/d/1GG3Ld6CXJ350ksi4fKKbXr2uHJrSuBMCDEqGf-HPcqo/edit 4/5
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15.  13. Overall teaching and interaction. *

Mark only one oval.

16. 14. My satisfaction with the course is *

Mark only one oval.

This content is neither created nor endorsed by Google.

https://docs.google.com/forms/d/1GG3Ld6CXJ350ksi4fKKbXr2uHJrSuBMCDEqGf-HPcqo/edit 5/5
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2019-2020 : | BBA STUDENT FEEDBACK
ON COURSE OFFERED

29 responses

Publish analytics

Subject Name:

29 responses

@ Compulsory foundation cours...
® Kannada
13.8% @ Hindi

@ Business Economics
@ Accounting |

9% @ Constitution of India
@ Accounting Il
@ Human Rights

12 'V

1. The teacher was regular to all classes.

29 responses

30

24 (82.8%)
20
10

3 (10.3%)
0, 0,
0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 'GA%) o@%) 0% 1EG4%)
0 | | | | | |
1 2 3 4 5 6 7 8 9

https://docs.google.com/forms/d/1GG3Ld6CXJ350ksi4fKKbXr2uHJrSuBMCDEqGf-HPcqo/viewanalytics 1/8
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2. Teacher was punctual.

29 responses

30
25 (86.2%)

20

10

0 ((l)o/o) 0 ((l)%) 0 ((l)o/o) 0 ((I)%) 0 (Ol%) 1 (3.40/0) 1 (3.4%) 1 (3.4%) 1 (3.4%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9

3. Sufficient time was given for the completion of assignment.

29 responses

30
25 (86.2%)

20

10

0@H 0% 0% 0% 1(34%) 1(34%) o (oo 1(3:4%) 1(3.4%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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4. Course objectives and outcomes were explained initially.

29 responses

30
24 (82.8%)
20
10
00%) 0(0% 0% 'BA% %) 1@4% ogu 16G4%) 2O
o | [ oem | e |

1 2 3 4 5 6 7 8 9

5. Concepts were explained using innovative techniques of teaching.

29 responses

30
22 (75.9%)
20
10
4 (13.8%)
0 ((I)%) 0 (?%) 0((|,%) 0 ((?%) 1(3.4%) 1(34%) o (oo 1(3:4%)
0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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6. Students are involved in classroom learning and doubts cleared.

29 responses

30
23 (79.3%)
20
10
. . . 3 (10.3%)
0 ((l)()/o) 0 ((l)%) 0 ((l)o/o) 0 ((I)%) 1(3.4%) 1(3.4%) 0 (0%) 1(3.4%)
0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

7. Adequate example and explanation was given.

29 responses

30
24 (82.8%)
20
10
2 (6.9%)
0((|)%) 0(?%) 0((|>%) 0((?%) |
0

1 2 3 4 5
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8. Feedback on performance after each test, assignment was quick.

29 responses

30
21 (72.4%)
20
10
5 (17.2%)
1(3.4%) 0 0
0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0 (0%)
0 | | | | | |

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

9. Class discipline was well maintained.

29 responses

30
23 (79.3%)
20
10
3 (10.3%)
0, 0, 0,
0(0%) 0(0%) 0(0%) 1GA4%) 0@0%) o0@©%) 1E4%) 1(3.4%)
0 | | P |

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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10. Rules for assignments were explained and evaluation was fair.

29 responses
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25 (86.2%)
20
10
2 (6.9%
0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) (6.9%) 0(0%) 1B34%) 1(3.4%)
0 | | | | " e

1 2 3 4 5 6 7 8 9

11. Classroom teaching increased my interest in the subject.

29 responses
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12. The course made me work hard.

29 responses

20

15 %)

10

4 (13.89
5 . 3(10.3%)( %)
1 (3.4%) 2(6.9%) 1(3.4%)
0(0%) 0(0%) 0 (0%) 0 (0%) i
0 I I I I
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

13. Overall teaching and interaction.
29 responses

30

23 (79.3%)
20
10
3 (10.3%)
2 (6.9%)
0((|)%) 0((?%) 0((|>%) 0((?%) 1(3.4%) ° 0((?%) 0(?%)
0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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14. My satisfaction with the course is

29 responses

30
22 (75.9%)
20
10
0, 0,
00%) 0(0%) 1GA%) oo 1(3A4%) 134%) oy 2O 209%)
0 —| [ |

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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2019-20 1l B COM Feedback on Course

outcome

Please fill the above information
*Required

1. Subject Name: *

Mark only one oval.

Business Law

Modern Marketing

Financial Management |

Financial Accounting V

Cost and Management Accounting Il
Business Taxation Il

Indian Corporate Law

Auditing

Financial Management II

Financial Accounting VI

Cost & Management Accounting IV

Business Taxation IV

2. 1. The teacher was regular to all classes. *

Mark only one oval.

https://docs.google.com/forms/d/1DhSGaNnd7L96AMnDM8mw3CRhOtzTDtGazyyiu_001NA/edit

10
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3. 2. Teacher was punctual. *

Mark only one oval.

4. 3. Sufficient time was given for the completion of assignment. *

Mark only one oval.

5. 4. Course objectives and outcomes were explained initially. *

Mark only one oval.

6. 5. Concepts were explained using innovative techniques of teaching. *

Mark only one oval.

https://docs.google.com/forms/d/1DhSGaNnd7L96 AMnNDM8mw3CRh0tzTDtGazyyiu_001NA/edit 2/5
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7. 6. Students are involved in classroom learning and doubts cleared. *

Mark only one oval.

8. 7. Adequate example and explanation was given. *

Mark only one oval.

9. 8. Feedback on performance after each test, assignment was quick. *

Mark only one oval.

10. 9. Class discipline was well maintained. *

Mark only one oval.

https://docs.google.com/forms/d/1DhSGaNnd7L96 AMnNDM8mw3CRh0tzTDtGazyyiu_001NA/edit 3/5
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11. 10. Rules for assignments were explained and evaluation was fair. *

Mark only one oval.

12. 1. Classroom teaching increased my interest in the subject. *

Mark only one oval.

13. 12. The course made me work hard. *

Mark only one oval.

14. 13. Overall teaching and interaction. *

Mark only one oval.

https://docs.google.com/forms/d/1DhSGaNnd7L96 AMnNDM8mw3CRh0tzTDtGazyyiu_001NA/edit 4/5
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15. 14. My satisfaction with the course is *

Mark only one oval.

This content is neither created nor endorsed by Google.
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2019-20 Il B COM Feedback on Course
outcome

384 responses

Publish analytics

Subject Name:

384 responses

@ Business Law

@ Modern Marketing

@ Financial Management |

@ Financial Accounting V

@ Cost and Management Accou...
@ Business Taxation llI

@ Indian Corporate Law

@ Auditing
12 'V

1. The teacher was regular to all classes.
384 responses

%00 260 (67.7%

200

100 77 (20.1%)

8 (2.1%) 1(0.3%) 1(0.3%) 0(0%) 0 (0%) 8 (2.1%) 14 (3.6%) 15 (3.9%)
0 | | | |

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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2. Teacher was punctual.

384 responses

300

200

100 68 (17.7%)

1(0-|3%) 3(0-|8%) 4(1|%) 1(o.|3%) 0(?%) 5(1.|3%) 12 (3.1%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

3. Sufficient time was given for the completion of assignment.

384 responses

%00 262 (68.2%
200
100 66 (17.2%)
30 (7.8%)
4 (1|0/0) 5 (1.|3°/o) 1 (0_3%)) 0 (O%) 2 (0]5%) 4 (»]l%) 10 (2.6%)
I |
0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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4. Course objectives and outcomes were explained initially.

384 responses

300
237 (61.7%
200
100 77 (20.1%)
37 (9.6%)
6 (1,6%) 4(1%)1(03%) 1(0.3%) 30.8%) 7(1.8%) 1(2.9%)
|
0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

5. Concepts were explained using innovative techniques of teaching.

384 responses

300
221 (57.6%
200
100 77 (20.1%)
_ 38(99%)
6 (16%) 2(05%) 1(03%) 3(08%) 6(16%) 11(2.9%) 19 (4.9%)
|
0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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6. Students are involved in classroom learning and doubts cleared.

384 responses

300

232 (60.4%
200
100 69 (18%)

oo 9%
8(21%) 2(0.5%) 1(0.3%) 0(0%) 5 (1.3%) 11(29%) 7H~7"
| |

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

7. Adequate example and explanation was given.

384 responses

300
232 (60.4%
200
100 72 (18.8%)
43 (11.2%)
5(1]3%) 4(1|%) 0(0%) 1(0.3%) 3(0.8%) 10(2:6%)14(3.6%)
I I
0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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8. Feedback on performance after each test, assignment was quick.

384 responses

300

233 (60.7%
200
100 78 (20.3%)

35 (9.1%)
8(2.1%) 2(0.5%) 103%) 103%) 103%) 13 (3.4%) 12 (3.1%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

9. Class discipline was well maintained.

384 responses

300
213 (55.5%
200
100 79 (20.6%)
42 (10.9%)
19 (4.99
6 (1.6%) 40%) 2005%) 205%) 4(1%) 13(3.4%)19 (4.9%)
0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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10. Rules for assignments were explained and evaluation was fair.

384 responses

300
240 (62.5%
200
100 75 (19.5%)
18 (4.7 )34 (8.9%)
7(1-|8%) 2(o.|5%) 2(o.|5%) 0((I)%) 1(0.3%) 5(1.|3%) e
0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11. Classroom teaching increased my interest in the subject.

384 responses

300
226 (58.9%
200
100 73 (19%)
42 (10.9%)
19 (4.9%
8(2.1%) 3(0.|8%) 1(0.3%) 1(0.3%) 2(015%) 9 (2.3%) 19 (49%)
I I

0
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12. The course made me work hard.

384 responses

300
233 (60.7%
200
100
39 (10.2%)
5(1.3%) 3(08%) 3(08%) 2(05%) 5(1:3%) 9(2.3%) 12 (3.1%)
| |
0

13. Overall teaching and interaction.

384 responses

300
236 (61.5%
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14. My satisfaction with the course is

384 responses

300
223 (58.1%
200
o,
100 83 (21.6%)
.36 (9.4%)
8(2,1%) 3(0.8%) 0(0%) 1(0.3%) 5(1]3%) 9 (2.3%) 16 (4.2%)
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0
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2019-2020 I BCOM COURSE FEEDBACK

PADUA COLLEGE OF COMMERCE AND MANAGEMENT, NANTHUR, MANAGALURU, COLLECTING

COURSE FEEDBACK. Kindly fill the following
*Required

1. Subject Name: *

Mark only one oval.

General Profeciency and communicative English

Kannada

Hindi

Konkani

International Trade & Finance |

Financial Accounting Il

Cost and Management accounting |

Business Taxation 1
International Trade & Finance Il

Financial Accounting IV

Cost and Management accounting Il

Business Taxation Il

2. 1. The teacher was regular to all classes. *

Mark only one oval.

https://docs.google.com/forms/d/1E_wLcqgHrNmDYEPAUg8U2gANkr7rKOqbyF _osjBaFBnA/edit

10
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3. 2. Teacher was punctual. *

Mark only one oval.

4. 3. Sufficient time was given for the completion of assignment. *

Mark only one oval.

5. 4. Course objectives and outcomes were explained initially. *

Mark only one oval.

6. 5. Concepts were explained using innovative techniques of teaching. *

Mark only one oval.

https://docs.google.com/forms/d/1E_wLcqgHrNmDYEPAUg8U2gANkr7rKOqbyF _osjBaFBnA/edit 2/5
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7. 6. Students are involved in classroom learning and doubts cleared. *

Mark only one oval.

8. 7. Adequate example and explanation was given. *

Mark only one oval.

9. 8. Feedback on performance after each test, assignment was quick. *

Mark only one oval.

10. 9. Class discipline was well maintained. *

Mark only one oval.

https://docs.google.com/forms/d/1E_wLcqgHrNmDYEPAUg8U2gANkr7rKOqbyF _osjBaFBnA/edit 3/5
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11. 10. Rules for assignments were explained and evaluation was fair. *

Mark only one oval.

12. 1. Classroom teaching increased my interest in the subject. *

Mark only one oval.

13. 12. The course made me work hard. *

Mark only one oval.

14. 13. Overall teaching and interaction. *

Mark only one oval.

https://docs.google.com/forms/d/1E_wLcqgHrNmDYEPAUg8U2gANkr7rKOqbyF _osjBaFBnA/edit 4/5
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15. 14. My satisfaction with the course is *

Mark only one oval.

This content is neither created nor endorsed by Google.
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2019-2020 I BCOM COURSE FEEDBACK

470 responses

Publish analytics

Subject Name:

470 responses

@ General Profeciency and com...
@® Kannada

@ Hindi

@ Konkani

@ International Trade & Finance |

@ Financial Accounting Il
@ Cost and Management accou...
@ Business Taxation 1

12V

1. The teacher was regular to all classes.

470 responses

400
300
200
100 68 (14.5%)
2(0.4%) 1(0.2%) 0(0%) 2(0.4%) 2 (0.4%) 3 (0.6%) 12 (2.6%)10 (2.1%)
0 | I I | | ——— |

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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2. Teacher was punctual.

470 responses

v 347 (73.8%
300
200
100 72 (15.3%)
2 (0.|4%) 3 (O.IG%) 1 (0]2%) 1 (0]2%) 5 (1]1%) 3(0.6%) 1 (2‘3%)25 (5.3%)
0

3. Sufficient time was given for the completion of assignment.

470 responses

400
300 361
200
100 71 (15.1%)
0,
2(0]4%) 1(02%) 102%) 0(0%) 2(o.l4%) 3(0.6%) 9(1]9%) 20 (4.3%)
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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4. Course objectives and outcomes were explained initially.

470 responses

400
336 (71.5%
300
200
100 71 (15.1%)
31 (6.6%)
3 (0.6%) 0(9%) 2(04%) 3(06%) 409%) 6(1,3%) 14 (3%)
0

5. Concepts were explained using innovative techniques of teaching.

470 responses

400
327 (69.6%
300
200
100 74 (15.7%)
29 (6.2%)
3(0.6%) 1(0.2%) 3(0.6%) 1(0.2%) 11(2:3%) 6 (1.3%) 15 (3:2%)
0 —1 | | I S
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6. Students are involved in classroom learning and doubts cleared.

470 responses
400
300
200

100
3(0.16%) 1(0.2%) 1 (0.2%) 3(0.16%) 9(1]9%) 7(1-|5%) 10(2|-1%)
| |

319 (67.9%

79 (16.8%)
38 (8.1%)

1 2 3 4 5 6 7

7. Adequate example and explanation was given.

470 responses

400
300
200

100
3(0.|6%) 2(o.|4%) 0((|>%) 3 (0.6%) 9(1]9%) 2(o.|4%) 13 (2.8%)
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8. Feedback on performance after each test, assignment was quick.

470 responses

400
317 (67.4%
300
200
90 (19.1%)
100
30 (6.4%)
2(o.|4%) o«l)%) 2(o.|4%) 2(o.|4%) 7(1-|5%) 8(1-|7%) 12 (2.6%)
0

9. Class discipline was well maintained.

470 responses

400
320 (68.1%
300
200
82 (17.4%)
100
3(0.|6%) 0((?%) 3(0.|6%) 3(0.|6%) 3(0.|6%) 7(1.5%) 14 (3%)
0
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10. Rules for assignments were explained and evaluation was fair.

470 responses

400 343 (73%)
300
200
100 73 (15.5%)
31 (6.6%)
3 (0.16%) 2 (O.|4°/o) 1(0.2%) 2(0.4%) 4(0.9%) 5(1.1%) 6 (1]3%)
0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11. Classroom teaching increased my interest in the subject.

470 responses

400
325 (69.1%
300
200
81 (17.29
100 (17.2%)
34 (7.2%)
5(1]1%) 0 (0%) 4(o.I9%) 4(o.|9%) 4(o.|9%) 3(0.|6%) 10(2|-1%)
|
0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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12. The course made me work hard.

470 responses

400

300

200

100

4(0.I9%) 1(0.2%) 1(0.2%) 3(0.16%) 5(1]1%) 4(0.|9%) 12 (2.6%)
|

322 (68.5%

81 (17.2%)
37 (7.9%)

13. Overall teaching and interaction.

470 responses

400
300
200

100

3(0.|6%) 1(o.|2%) 2 (0.4%) 4(o.|9%) 4(o.|9%) 3(0.6%) 12 (2.6%)

334 (71.1%

74 (15.7%)
33 (7%)
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14. My satisfaction with the course is

470 responses
400
300

200

100 66 (14%)

27 (5.7%
4(0.|9%) 1(0.2%) 4(o.|9%) 1(0.2%) 3(0.]6%) 4(o.|9%) 10(2|-1%) (S.T%)
I I

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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2019-20: | B.COM STUDENT FEEDBACK
ON COURSE OFFERED

Padua College of Commerce and Management, Nanthur, Managaluru, is collecting a feedback on
courses offered. Kindly answer the following questions
*Required

1. Subject Name: *

Mark only one oval.

General Profeciency and communicative English
Kannada

Hindi

Konkani

Business Economics

Financial Accounting |

Quantitative Techniques |

Quantitative Techniques Il

Constitution of India

Money and public Finance

Financial Accounting Il

Retail Management

Human Resource Management

Human Rights, Gender Equity & Environmental Studies
Strategic Management and Organisation Behaviour

Principles and Practice of Tourism

https://docs.google.com/forms/d/1UDrerK_Ip9KIFnX6csG6s9hgT2Lr98xQYMKUzY TeAX8/edit

1/5
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2. 1. The teacher was regular to all classes. *

Mark only one oval.

3. 2. Teacher was punctual. *

Mark only one oval.

4. 3. Sufficient time was given for the completion of assignment. *

Mark only one oval.

5. 4. Course objectives and outcomes were explained initially. *

Mark only one oval.

https://docs.google.com/forms/d/1UDrerK_Ip9KIFnX6csG6s9hgT2Lr98xQYMKUZzY TeAX8/edit 2/5
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6. 5. Concepts were explained using innovative techniques of teaching. *

Mark only one oval.

7. 6. Students are involved in classroom learning and doubts cleared. *

Mark only one oval.

8. 7. Adequate example and explanation was given. *

Mark only one oval.

9. 8. Feedback on performance after each test, assignment was quick. *

Mark only one oval.

https://docs.google.com/forms/d/1UDrerK_Ip9KIFnX6csG6s9hgT2Lr98xQYMKUZzY TeAX8/edit 3/5
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10. 9. Class discipline was well maintained. *

Mark only one oval.

11.  10. Rules for assignments were explained and evaluation was fair. *

Mark only one oval.

12.  11. Classroom teaching increased my interest in the subject. *

Mark only one oval.

13. 12. The course made me work hard. *

Mark only one oval.

https://docs.google.com/forms/d/1UDrerK_Ip9KIFnX6csG6s9hgT2Lr98xQYMKUZzY TeAX8/edit 4/5
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14. 13. Overall teaching and interaction. *

Mark only one oval.

15. 14. My satisfaction with the course is *

Mark only one oval.

This content is neither created nor endorsed by Google.
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2019-20: | B.COM STUDENT FEEDBACK
ON COURSE OFFERED

381 responses

Publish analytics

Subject Name:

381 responses

@ General Profeciency and com...
@ Kannada

@ Hindi

@ Konkani

@ Business Economics

@ Financial Accounting |

@ Quantitative Techniques |

@ Quantitative Techniques I

112V
1. The teacher was regular to all classes.
381 responses
300
200
10 60 (15.7%)
. .29 (7.6%)
3(0]8%) 1 (o.ls%) 0 ((l)%) 0 ((I)%) 3 (o.la%) 1(0.3%) 10(2:6%)
0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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2. Teacher was punctual.

381 responses

>0 259 (68%)
200
100 79 (20.7%)
o, 25 (6.6%)
1(0]3%) 3(0-|8%) 0((|)%) 1(o.|3%) 2(o.I5%) 1(o.|3%) 10 (2.6%)
0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

3. Sufficient time was given for the completion of assignment.

381 responses

300
200
100 69 (18.1%)
28 (7.3%)
1(0]3%) 3(O.|8%) 1(o.|3%) 0((?%) 6(1]6%) 1(0.3%) 8(2,1%)
0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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4. Course objectives and outcomes were explained initially.

381 responses

300
245 (64.3%
200
100 74 (19.4%)
34 (8.9%)
3(0-|8%) 4(1|%) 0((|)%) 2(o.|5%) 4(1|%) 3(0_|8%) 12 (3.1%)
0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

5. Concepts were explained using innovative techniques of teaching.

381 responses

300
242 (63.5%
200
100 74 (19.4%)
3 (0.|8%) 4 (1|%) 0 ((l)%) 1 (0_|3%) 3 (O'|8%) 2 (0-|5°/°) 14 (3.7%)
0
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6. Students are involved in classroom learning and doubts cleared.
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7. Adequate example and explanation was given.
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8. Feedback on performance after each test, assignment was quick.
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9. Class discipline was well maintained.
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10. Rules for assignments were explained and evaluation was fair.
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11. Classroom teaching increased my interest in the subject.
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12. The course made me work hard.
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13. Overall teaching and interaction.

381 responses

300
200

100

2(0]5%) 1(0.|3%) 4(1|%)

5

20 (5.2%
1(0.3%) 1 (0.3%) 5(1.|3%) 10 (2.6%) 20 (5:2%)

6 7 8 9 10

260 (68.2%

77 (20.2%)

1 2 3 4

https://docs.google.com/forms/d/1UDrerK_Ip9KIFnX6csG6s9hgT2Lr98xQYMKUZzY TeAX8/viewanalytics

7/8



11/12/2020 2019-20: | B.COM STUDENT FEEDBACK ON COURSE OFFERED

14. My satisfaction with the course is
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